(c]
PAUSENBANK JOIDA
otz i cantin]

Montageanleitung

aus: Larche / Fichte roh
Holzbausatz bestehend aus:

Inbus-Holz-Schraube / 8 x 80 / 4 Stck.
Schraube / M8 x 90 / 2 Stck.
Schraube / M8 x 110 / 4 Stck.

Mutter / M8 / 6 Stck. -
Scheibe / 8.4 / 6 Stck.

Pos. |Benennung Stck. g’
1 SITZPLATTE 1 g
2 | RUCKPLATTE 1 o £
3 BEIN 2 £ O
4 | VORDER STREBEN T |20
»n N A
5 | RUCK STREBEN 1
Mitgeliefertes Material:
42

cm

Inbus-Holz-Schraube
8 x 80

=
=

—t

——l

135cm

Inbus-Holz-Schraube

8 x 80

8 x 80

Inbus-Holz-Schraube

SITZPLATTE

|=5
=

Schraube
M8 x 110

SCHEIBE
Di 8,4

VORDER STREBEN

SCHEIBE

93

cm

8 x 80

Schraube
M8 x 90

MUTTER M8

MUTTER M8

Schraube
M8 x 90

Schraube
M8 x 110



i-witt
Textfeld
Schraube
M8 x 110

i-witt
Textfeld
Schraube
M8 x 110

i-witt
Textfeld
    Schraube
    M8 x 90

i-witt
Textfeld
    Schraube
    M8 x 90

i-witt
Textfeld
Inbus-Holz-Schraube
     8 x 80

i-witt
Textfeld
 Inbus-Holz-Schraube
     8 x 80

i-witt
Textfeld
 Inbus-Holz-Schraube
     8 x 80

i-witt
Textfeld
 Inbus-Holz-Schraube
     8 x 80

i-witt
Textfeld
Inbus-Holz-Schraube / 8 x 80 / 4 Stck.
Schraube / M8 x 90 / 2 Stck.
Schraube / M8 x 110 / 4 Stck.
Mutter / M8 / 6 Stck.
Scheibe / 8.4 / 6 Stck.




